

# Идущие навстречу дорогу осилят

Ольга Сударикова, фото из сообщества клуба ВКонтакте

Межу ними километры стихов, которые связали покрепче иных семейных уз... Клуб «Шаг навстречу» уже пять лет в пути. Юбилей отметили в рамках «Библионочи» (12+) в Бунинке, чтобы после летнего отдыха начать свой новый день.

Клуб создан в 2018 году по инициативе Орловской областной библиотеки им. И.А. Бунина и при поддержке Орловского отделения Союза литераторов России. Сразу же сформировалась команда: «союзлитераторовцы» Анна Попова, Елена Яворская, Татьяна Елесина, Андрей Елисеев, а Бунинку представляет главный библиотекарь отдела абонемента Наталья Братчикова.

Встречи клуба проводятся в универсальном зале Бунинки каждую последнюю субботу месяца (за исключением летних каникул) на протяжении вот уже пяти лет. Вход свободный.

Обычно они состоят из двух отделений: ма-



стер-класс (научно-популярная, порой со сценическими вставками, лекционная часть от руководителей клуба) и творческая часть (выступления участников).

В гости на встречи заглядывают все музы без исключения. Клуб явил миру не только высокие образцы поэзии, мело-

декламации, авторской песни, но и просто шедевральные театральные образы, творческие видеоролики.

На юбилейном заседании комический отчет некоему «прроверяющему», «высокому гостю-ревизору» получился содержательным: более 40 те-



матических встреч, в том числе онлайн, где специалисты-филологи раскрыли проблемы формы и содержания художественных текстов. Свыше 15 встреч-концертов участников клуба...

Издаются индивидуальные и коллективные сборники участников клуба. В серии «Живое слово» в издательстве «Орлик» уже вышло шесть книг. «Своими силами» в 2020 году проведен литературный

конкурс «Ее Величество Фантазия».

Клуб стал прекрасной кузницей кадров, ряд «активистов» принят в члены Союза литераторов Российской Федерации: Анна Ноздрina, Екатерина Кобзарёва, Александр Янхир, Алина Плынская, Андрей Касьянов.

А еще поэты активно участвуют в творческих мероприятиях на разных площадках Орла и Орловской области, представляют наш ре-

гион в десятках всероссийских и международных конкурсов.

На юбилейной встрече поиграли в угадайку, определяя автора по строкам. После выступления каждому участнику была вручена медаль с формулировкой индивидуальных заслуг.

Долгих лет и успеха этому уникальному и удивительному литературно-визуально-музыкально-творческому явлению!